
V Pochodu pro mozek má Střítež zajímavé prvenství 

Podle Interaktivní mapy míst konání Pochodů pro mozek 2026 jsme se v tomto roce stali 
nejvýchodnějším místem v České republice. Cílem letošního pochodu dvou seniorských klubů ze 
Stříteže a Dobratic se stala turistická chata na Prašivé se sousedním dřevěným kostelíkem 
sv.Antonína Paduánského. Když jsme před časem plánovali termín výšlapu, vše záviselo na tom, 
kdy je chata otevřena pro veřejnost a díky nabídce chataře Martina Stillera se naplánoval čtvrtek. 
Jenže už vyhlídky počasí ve vyhlášeném celostátním týdnu pro pochod naznačovaly veliký 
problém. Tak jsme na poslední chvíli narychlo změnili den výpravy a po oznámení možným 
zájemcům se nám původní sestava scvrkla zhruba na polovinu a do terénu se vydalo 14 účastníků 
pochodu. Obětavý chatař nám ochotně jen pro nás otevřel mimořádně chatu, připravil 
občerstvení a vše završil výkladem na rozhledně o vzniku chaty. Je to nejstarší turistická chata v 
Beskydech postavena za neuvěřitelných šest měsíců a finančně podpořil její stavbu mezi jinými 
také náš první prezident T.G.Masaryk.  

V rámci pochodu nechyběl vědomostní kvíz a vítězka Anna Němcová si odnesla krásnou knihu 
cyklo cestovatele Martina Stillera i s věnováním. Počasí bylo úžasné a výhledy z rozhledny a z úpatí 
Malé Prašivé nabídly pohledy na nejvyšší vrchol v okolí Lysou horu, Žermanickou či Těrlickou 
přehradu, automobilku Hyundai i na vzdálená města Havířov, Frýdek – Místek a Ostravu. Zkrátka, 
kdo ještě nebyl na Prašivé, přijeďte a nebudete litovat. Turistická chata na Prašivé je třetím místem 
s největším počtem návštěvníků na vrcholcích Moravskoslezských Beskyd. Prim drží 
bezkonkurenčně Lysá hora a po ní Pustevny. A perlička na závěr. V úterý 24.března jsme našlapali 
něco kolem deseti kilometrů za krásného slunečného počasí bez větříku. Kdybychom šli podle 
původního plánu ve čtvrtek, čekalo by nás ráno husté sněžení, teplota kolem nuly a nepříjemný 
vítr se sněhovými vločkami. 
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